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Disclosure

Er is geen sprake van belangenverstrengeling of sponsoring wat betreft de 
gegeven informatie in deze workshop. 
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Wat gaan we doen?

1. Zorgen en misvattingen, hoe zit het precies?

2. Is informatie geven de oplossing?

3. Veranderende behoeften van vrouwen

4. Hoe zijn we echt in contact? Oefenen

5. Tips en tools
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Zorgen en misvattingen
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Is informatie geven de oplossing?
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Hoe voer je een gesprek?
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‘Weerstand is een verzoek om begrip. 
Mensen hebben even erkenning nodig 

in hun kritische vragen, twijfels en frustraties. 
Pas wanneer ze die oprechte erkenning krijgen, 

staan ze open voor andere perspectieven 
dan alleen hun eigen perspectief.’ 

- Arie Speksnijder, trainer in overwinnen van weerstand



Veranderende behoeften van vrouwen
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Bepalen van de vruchtbare dagen



Motieven voor gebruik natuurlijke methoden

• Geen hormonen willen gebruiken (62%)

• Meer in contact willen zijn met eigen lijf en natuurlijke cyclus (41%)

• Angst dat hormonen slecht zijn voor de gezondheid (35%) 

• Last van bijwerkingen bij andere methoden (34%)



Wat is de invloed van social media?



Wat zijn de meest gebruikte methoden?



Welke apps gebruiken vrouwen?

• Flo
• Mycalender/Apple app
• Clue
• Daysy
• MeetYou
• Clover
• Ladycomp
• Amila
• Ovy
• Natural Cycles



Wat doen vrouwen op hun vruchtbare dagen?



Hoeveel vruchtbare dagen houden vrouwen aan?



Wat vindt de sekspartner ervan?



Wie of wat heeft geholpen bij de keuze?



Wat als je nu zwanger zou raken?



Symposium De kracht van de eigen keuze



Symposium De kracht van de eigen keuze

 Jonge vrouwen willen meer autonomie

 Vaak wordt standaard de pil voorgeschreven

 Behoefte aan informatie over mogelijke bijwerkingen, en ook aan nazorg en 
evaluatie. 

 Andere professionals dan de huisarts kunnen ook een rol vervullen in die 
informatievoorziening. 

 Zorgprofessionals hebben zelf nog weinig kennis van natuurlijke methoden om 
hier goed over te informeren en in te ondersteunen. 

 Jongens ook kennis moeten hebben van anticonceptie, en ook van het goed 
gebruiken van een condoom. 



Symposium De kracht van de eigen keuze

“We zijn hulpverleners, en dus zijn we zorgelijk, 
we willen al die ellende voorkomen. 

We zijn redders en willen redden. 
Dat is niet eenvoudig, dus dat ongemak 

moeten we leren verdragen.”



In contact



Meer info
Vernieuwde e-learning
Basiscursus anticonceptie

Info over natuurlijke methoden

Info bij zorgen en misvattingen

Nieuw overzicht anticonceptiemethoden 

Nieuwe uitvouwfolder voor jongeren

Alles is te vinden via deze pagina op Seksindepraktijk.nl: 



Zijn er nog vragen?


